augustus 2019

Informatie start van het schooljaar 

groep 3
Leerkrachten

Schrijf hier wie er wanneer voor de groep staat. 
Schooltijden, ingang, brengen in de klas:

We willen het nieuwe schooljaar goed en op tijd beginnen. Om 8.30 uur start de les!
We willen u vragen gebruik te maken van de kleuteringang. Vanaf 08.20 uur gaat de deur open. De ingang van onze klas is bij de kapstokken. De kinderen hebben vanaf groep 3 geen eigen kapstokplaatje meer. De tassen zetten we in de bak en de jassen hangen we op. 
Tot de herfstvakantie is het inloop in de groep. Dit betekent dat u even mee mag in de klas. Op de tafels van de kinderen zal een opdracht liggen die u samen met uw kind kunt doen. Dit zijn ook opdrachten die zelfstandig uit te voeren zijn.   

Eten en drinken mag in de koelkast in de klas opgeborgen worden! In het begin van groep 3 krijgen de kinderen ruim de tijd om te eten en te drinken.  
Plek in de klas
De kinderen zitten ’s morgens in rijen recht voor het bord. De achterliggende gedachten is dat iedereen het bord en de instructie van de leerkracht goed kan zien doordat men recht voor het bord zit. Vanaf lunchtijd werken we in groepjes van 4 tot 6 kinderen. 
Maandag ligt er een naamkaartje bij de juiste stoel en/of tafel. Dit zijn geen vaste plekken voor een heel jaar. We veranderen regelmatig van plek. Ook met de stoelen gaan we nog schuiven, we willen iedereen op een goede hoogte hebben zitten. 

Speelgoed en spullen van thuis

Tot de herfstvakantie hebben we op de eerste vrijdag van de maand een speelgoed dag (net als bij de kleuters). Daarna bouwen we dit af. Speelgoed van thuis mag op de overige dagen thuisblijven of anders in de eigen tas blijven. 

De kinderen krijgen van school schrijfgerei. Schrijfspullen van huis meenemen in hierdoor niet nodig. Een lege etui kan wel handig zijn.
Verjaardagen

De verjaardagen vieren we met elkaar in de klas. Wij vinden het fijn als we van tevoren weten wanneer uw kind gaat trakteren voor zijn/haar verjaardag. 
Gym

Elke donderdag gymmen de kinderen in de grote gymzaal, direct om 8.30 uur. We willen u vragen om uw kind zelf naar de gymzaal te brengen en te helpen met omkleden. De gymlessen worden gegeven door een vakleerkracht. Alleen de eerste week is er een groepsleerkracht aanwezig bij de start van de gymles. 

Het is fijn wanneer er een (groot)ouder mee loopt van de gymzaal terug naar school (rond 9.30 uur). Bij de ingang van de klas hangt een intekenlijst. 
Communicatie en contact: 
In de nieuwsbrief zal 1x in de maand informatie over groep 3 te vinden zijn. Mocht het nodig zijn dan volgt er in de tussenliggende tijd een mail met (belangrijke) informatie. Foto’s die in de klas gemaakt worden komen op een speciale website te staan (met wachtwoord). Tijdens de informatieavond meer informatie hierover. 
Heeft u vragen, opmerkingen of wilt u iets bespreken? Dat kan! Op school kunt u een afspraak maken bij het brengen of halen. Mailen en/of bellen kan ook. 
Wij wensen alle kinderen en ouders een goed schooljaar toe!
Met vriendelijke groet,
Juf / meester …. (e-mail)
Juf / meester …. (e-mail)

jufmaike.nl

Petra Kroon

